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  Ata da 20º Sessão Ordinária, do primeiro 

período legislativo da Câmara Municipal 

de Sabáudia, Estado do Paraná, realizada 

no dia 20 de junho de 2017. 

 

15º legislatura 

Aos vinte dias do mês de junho dois mil e dezessete, na cidade de Sabáudia, às 

dezenove horas e trinta minutos, realizou-se a vigésima Sessão ordinária do 

primeiro período legislativo da décima quinta legislatura da Câmara 

Municipal de Sabáudia, sob a Presidência do vereador Mauro João Schiavo. 

Conforme o Livro de Comparecimento verificou-se a presença do vice-

presidente o senhor vereador Moises Soares Ribeiro, 1º secretário o vereador 

Luis Donizeti de Melo, o 2º secretário o vereador Israel Aparecido Jesus, o 

vereador Javam de Castro Rodrigues, o vereador Marcos Benassi de Mello, o 

vereador José Aparecido de Souza, a vereadora Vera Helena Pereira Mendes, e o 

vereador Sidnei da Silva. Havendo quórum legal, o senhor presidente Mauro 

declarou aberta a sessão. Após a secretária fez a leitura do livro de eclesiástico. O 

senhor presidente (19:32), colocou a ata em única discussão, sendo a mesma 

votada e aprovada sem objeção e por unanimidade.  Na primeira parte da Sessão 

“ORDEM DOS EXPEDIENTES”, não tivemos nada a registrar. Na segunda 

parte da reunião Ordem do dia, foi feito a leitura Pareceres (19:34): Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento nº 022/2017 de autoria do secretário Israel 

Aparecido Jesus e do relator Luis Donizeti de Melo, que reprova as contas do 

exercício financeiro de  2014 do prefeito Edson Hugo Manueira.  Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento nº 023/2017 de autoria da presidente da 

comissão o vereador Moises Soares Ribeiro, que aprova com ressalva as contas 

de 2014 do prefeito Edson Hugo Manueira.  Após foi feito a leitura do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação nº 026/2017 de autoria do secretário o senhor 

vereador Marcos Benassi de Mello, que aprova com ressalva  as contas de 2014 

do prefeito Edson Hugo Manueira. Logo após foi feito a leitura do Parecer de 

Justiça e Redação nº 025/2017 de autoria dos vereadores o senhor Presidente da 

Comissão o senhor Luis Donizeti de Melo e do senhor Javam de Castro 

Rodrigues que reprovam as contas do exercício financeiro de 2014 do senhor 

Edson Hugo Manueira. O senhor presidente Mauro convidou os vereadores Israel 

Aparecido Jesus e a vereadora Vera Helena Pereira Mendes para conferirem as 

cédulas e assinarem as mesmas. E após convidou os vereadores para que 
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procedesse a votação. Convidou o vereador Israel Aparecido Jesus, Vereador 

Javam de Castro Rodrigues, Vereador José Aparecido de Souza, Vereador Luis 

Donizeti de Melo, Vereador Marcos Benassi de Mello, Vereador Mauro João 

Schiavo, Vereador Moises Soares Ribeiro, Vereador Sidnei da Silva e a 

Vereadora Vera Helena Pereira Mendes. Logo após a finalização da votação, o 

senhor presidente convidou os vereadores Sidnei da Silva e o vereador José 

Aparecido de Souza para contagem da votação, sendo 06 (seis) votos a favor do 

parecer da comissão de finanças e orçamento de autoria do presidente Moises 

Soares Ribeiro, e do parecer do secretario Marcos Benassi de Mello da Comissão 

de Justiça e Redação, que aprova com ressalva as contas do exercício financeiro 

de 2014, e 03 (três) votos a favor do parecer da comissão de finanças e 

orçamento de autoria do secretário Israel Aparecido Jesus e do relator Luis 

Donizeti de Melo, e do parecer da comissão de Justiça e Redação de autoria do 

presidente Luis Donizeti de Melo, e do relator Javam de Castro Rodrigues, que 

reprova as contas do exercício financeiro de 2014, sendo, portanto aprovado os 

pareceres que Aprovam as contas do exercício financeiro, e por este motivo deu-

se a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2017 (20:25) que Aprova 

com Ressalva as contas do poder executivo de Sabáudia, referente o exercício 

financeiro de 2014 de autoria da presidente  da comissão de Finanças e 

Orçamento o vereador Moises Soares Ribeiro. Convidou os vereadores Israel 

Aparecido Jesus e a vereadora Vera Helena Pereira Mendes para assinarem e 

conferirem a cédula de votação. Em seguida presidente convidou os vereadores 

para começar votação com referencia ao Projeto de Decreto nº 001/2017, 

convidou o vereador Israel Aparecido Jesus, Vereador Javam de Castro 

Rodrigues, Vereador José Aparecido de Souza, Vereador Luis Donizeti de Melo, 

Vereador Marcos Benassi de Mello, Vereador Mauro João Schiavo, Vereador 

Moises Soares Ribeiro, Vereador Sidnei da Silva e a Vereadora Vera Helena 

Pereira Mendes. Finalizando a votação o presidente Mauro João Schiavo 

convidou os vereadores José Aparecido de Souza e o vereador Sidnei da Silva 

para contagem dos votos. Sendo 06 votos a favor do decreto que Aprova com 

Ressalva as contas do exercício financeiro de 2014, e contra 03 votos que 

REPROVA as contas do exercício financeiro de 2014, sendo aprovado o Projeto 

de Decreto nº 001/2017 que Aprova com ressalva as contas do Poder executivo 

de Sabáudia, referente ao exercício financeiro de 2014. Na terceira parte 

Assuntos Pessoais, fez o uso da palavra a vereadora Vera Helena Pereira 

Mendes (20:37), fez o uso da palavra o vereador Luis Donizeti de Melo (20:44), 

fez o uso da palavra o vereador José Aparecido de Souza. Fez uso da palavra o 

vereador Javam de Castro Rodrigues (20:49), fez o uso da palavra o vereador 

Moises Soares Ribeiro (20:49), fez o uso da palavra o vereador Marcos Benassi 

de Mello (20:59), fez o uso da palavra o vereador Israel Aparecido Jesus (20:59), 
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fez o uso da palavra o vereador Moises Soares Ribeiro (20:59), fez o uso da 

palavra o vereador Mauro João Schiavo (21:00). Não havendo mais nada a se 

tratar, em nome Deus declarou encerrada a sessão, às vinte uma hora e nove 

minutos, convocando a todos para a próxima Sessão extraordinária no dia 

22/06/2017 as 18:00 horas. Esta sessão está disponível no site da Câmara e na 

secretária da Câmara Municipal de Sabáudia. 

Presidente: ______________________________ 

Secretario: _______________________________ 


